

助力经济一体化发展 我省固话下月起城乡同价

——同一区号,市区和郊县不再差别收费,2500万山东联通用户受益

为进一步优化通信资费结构,按照山东省通信管理局和山东省物价局《关于取消我省固定电话本地网营业区间通话费收费项目的通知》要求,自2012年12月1日零时起,山东联通将在全省范围内取消固定电话本地网每分钟0.2元的营业区间通话费项目,实行市话标准。

本次资费调整后,固定电话本地网营业区间通话费按照现行

固定电话本地网营业区内通话费标准执行;县及县以下固定电话拨打本地网内所有运营商移动电话也按照市话标准收费。

固定电话本地网营业区间通话费主要是指同一省辖市(或同一本地网、同一区号)范围内县与县之间、城市与县之间的通话费用。取消固定电话本地网营业区间通话费收费后,用户只要在同一本地网内,即区号相同的地区,所有固定电

话费将实现同网同价。也就是说,只要在同一城市,不论是市区、县城还是农村,固定电话费用实行统一价。

资费结构调整后,记者粗略计算,居民打10分钟电话将少花1元多。举例来说,济南市居民与平阴县居民通话,或章丘市居民与平阴县居民通话,按照调整前的资费标准用固定电话打10分钟电话,居民需要付费2元,统一按市话价格收费后,打10分钟电话的费

用为0.99元。

山东联通作为省内运营时间最长、固定电话用户数最多的通信企业,拥有全省固定电话用户的90%的市场份额,此次调整,将使2500万用户直接受益。自2001年以来,山东联通曾先后三次下调固定电话本地网营业区间通话费资费标准,每次区间通话费下调,都为全省广大城乡用户减少通信支出几十万元。

让利于民、服务大众,让老百姓更充分的享受信息化建设的成果,一直是山东联通作为一个老国企的使命与责任。山东联通将落实好这次资费调整工作,积极贯彻中央“减小城乡差异,减轻农民负担,助力城乡经济一体化发展”的战略决策,周密部署,确保各项工作按时完成。

(庞爱峰)

“零距梦想,尽情驾驭” 2012别克3D车载移动展厅登陆菏泽 全新升级,焕然登场

“零距梦想 尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅全国巡回路演活动即将于12月1日-2日在菏泽林展馆强势登陆。作为上海通用别克旗下移动式汽车体验平台,2012别克3D车载移动展厅将以“零距梦想,尽情驾驭”为主题向消费者诠释别克品牌的精神与理念。

消费者在现场不仅可以了解到别克旗下各款基于全球平台与欧美技术的热门车型,还可以通过3D影院、On-Star在线助理、BIP智驱系统三大前沿科技设备互动,深入感受别克所能赋予车主贴心、便捷、全面的汽车新生活。在丰富多彩、轻松愉悦的活动现场,别克将与您零距离接触,伴您度过一段活力四射、难以忘怀的“梦想之旅”。

“3D视觉秀”,将为您奉上一

道逼真震撼的立体视觉盛宴,前所未有的视觉梦幻,扑朔迷离的科技魅影,将人与车的和谐韵律演绎至极致。身临其境,体验科技与人性碰撞的光彩,尽情享受,驾驭别克的速度与激情。这一刻,触手可及的是别克爱车,更是您的梦想。

“On-Star”互动体验活动让您真实体验拥有一键触发智能导航、声控电话、紧急救援、车况自动检测等14项全天候在线“主动关怀”的服务,无论何时何地,让关怀始终与您相伴,让关心照亮你前行的道路。

“BIP智驱系统”互动体验,您只需用手触摸屏幕,别克智能驱动的先进技术便呈现在眼前,别克科技的人性魅力将一览无余,当汽车学会“思考”,当汽车懂得

“感知”,当汽车拥有“人性”……那么安全舒心的旅程就已开始,人性的力量,只为属于你的私人移动空间。

“零距梦想,尽情驾驭”2012别克3D车载移动展厅的到来,向广大消费者与爱车族全面展现别克知性科技力量与强大品牌形象,为大家提供更完善、更个性化的汽车消费体验。让我们怀着期待,走进别克,一同感受别克世界的的神奇魅力,一同分享这一时刻的收获与喜悦。在此十分感谢消费者对别克品牌一贯的支持,菏泽润通汽车销售服务有限公司将借2012别克3D车载移动展厅的契机,为消费者提供更好的服务和产品。

(晓露)

新品推荐



橄榄树公元前35000年即已存在,橄榄树栽培已有6000多年的历史,是世界上最重要,最古老的木本油料作物。西班牙素有“橄榄油”王国之称,橄榄油的产量和出口量均居世界首位,著名的橄榄油品种有40多个,口味丰富多样。

“欧蕾”牌橄榄油产自闻名世界的橄榄油产区—西班牙“安达卢西亚”地区,每年的国际橄榄油博览会都在这里举行。该区的橄榄油以其质和量的第一而闻名。

“欧蕾”是西班牙的著名品牌,畅销全球20多个国家和地区,拥有BRC全球食品认证和IFS国际食品认证,产品符合严格的欧盟检验标准。

欧蕾集团(MIGASA)是世界领先的橄榄油供应商,公司始创于1954年。年榨油量约占西班牙22%的市场份额。旗下领导品牌欧蕾(LAMASIA)在西班牙市场占有率一直名列前茅(ACNielsen)。“欧蕾”—西班牙2001-2002年度最知名品牌第一名。西班牙产地政府、西班牙橄榄油协会双推荐产品。每日感官评测,品质始终如一。

2002年进入中国,坚持品质为先导的品牌发展战略,“创造生活品质”的服务理念。“大品牌、亲民化”,欧蕾致力于做最适合中国人的国际橄榄油品牌。

自然成熟的鲜果,经挑选、洗净后,只采用机械方式压榨出油,整个过程不加热,不使用化学溶剂。只取第一道

冷压榨后的橄榄油果汁(质量最好),即“特级初榨”橄榄油,真正的纯天然食品。

橄榄油作为地中海的饮食文化的特征,有“液体黄金”之美誉。现代研究也证实,橄榄油在降低心血管疾病发病率、抗衰老等方面有显著的效果,以橄榄油为食用油的中海地区,心血管疾病的发病率最低。

与其他食用油相比,橄榄油含有丰富的单不饱和脂肪酸,是所有植物油含量最高的,被誉为“油中之王”;单不饱和脂肪酸能降低胆固醇(低密度脂蛋白)含量,而增加和维护好胆固醇(高密度脂蛋白)含量,有助于预防动脉硬化、心血管疾病、糖尿病和消化系统失调等疾病,并对肝病和神经系统疾病有益,对婴幼儿来说,橄榄油中的多不饱和脂肪酸含量比例接近母乳,有助于平衡新陈代谢,促进儿童神经系统、骨骼、大脑发育;对老年人来说,则是对付骨质疏松的有力武器,由于维生素E天然抗氧化剂的功效,橄榄油可以减缓细胞膜的化学变化,从而延缓衰老。在西方橄榄油被誉为“美女之油”,对爱美的女士来说则是一种安全可靠的美容佳品。

(本文由欧蕾橄榄油专卖店(帝都西门南)提供)

汇付POS核心服务诚招
菏泽各县市区推广代理商
0537-2109333
朱经理 15166478887
黄金项目 商机无限

菏泽分类 今日付款 明日见报 菏泽城区 上门服务
请交易双方妥善验证双方证件,本栏目广告不作为承担法律责任的依据
订版电话: 0530-6088755

合同治病
山东省济宁市汶上县城于主任合同治疗股骨头坏死,强制性脊柱炎,腰间盘突出。
电话: 18653726389

注销公告
★经股东会研究决定,菏泽凯诺服饰有限公司(注册号:371700200006934)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续注销公告。
★经股东会研究决定,山东菏泽宏宇建材有限公司(注册号:371700200000355)决定依据法定程序予以注销。所有债权人自公告之日起45日内,携带有关债权的证明材料到本公司申报债权,逾期未申报债权的,视为自动放弃债权,本公司将依法办理注销手续注销公告。

奇瑞电轿送您一个温暖的冬天

10年前,谁曾想到电动自行车能红遍大江南北,走进千家万户?短短10年内,电动自行车迅速占领市场,一统天下,最先经营者都圆了百万甚至千万富翁梦。电动轿车,是继电动自行车之后交通工具的又一次革命,正呈燎原之势在全国蓬勃发展。

作为国家重点扶植的民族汽车品牌奇瑞集团从2001年就开始从事新能源汽车研发,承担多项国家课题,仅去年就投入24亿元进行电动汽车研发。目前上市的奇瑞QQ3纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,价格便宜、体积小、安全性高、易驾驶、好学,采用自动挡操控,充电方便,民用220V即可。2011年1月26日,奇瑞电动汽车在菏泽成功上市。随着油价不断上涨,因省钱省油省手续,奇瑞电轿在菏泽销售火爆,供不应求。公务员、教师、医生、企业老板,还有接送孩子的中老年和妇女,成了驾着电轿出行的时尚一族。经厂家授权,奇瑞电动轿车现面向曹县、郓城、鄄城、成武、东明诚征县级代理商,对代理商统一广告宣传,低投入、高回报,让代理商在家门口轻松赚钱,坐拥黄金商机。

奇瑞新能源汽车菏泽经销商
菏泽正邦电轿行
地址:菏泽市人民南路一中分校南500米路西
服务热线:0530-5079898 13805300911